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Opgave 1. Risico en beleggen AM
Geef van onderstaande stellingen aan of ze juist of onjuist zijn

1. beleggen in aandelen is risicovoller dan beleggen in obligaties J

2. beleggen in obligaties is minder risico dan sparen omdat banken failliet
kunnen gaan O

3. Als je spaart zijn je spaartegoeden op je bankrekening tot €100.000,--
gegarandeerd door de overheid J

4. vreemd vermogen is risicovoller dan eigen vermogen O

5. bij een faillissement van een onderneming wordt eerst het vreemde vermogen
terug betaalt. Wat over blijft is voor de eigenaren van de onderneming J

6. de waarde van een aandeel wordt vooral bepaalt door de toekomstige winst
van de onderneming J

7. een aandeel is een vorm van vreemd vermogen voor een onderneming O

8. een obligatie is een vorm van vreemd vermogen voor een onderneming J

9. het rendement op obligaties wordt bepaalt door de winst van de onderneming
@)

10.zowel aandelen van een NV, als obligaties zijn vrij verhandelbaar J

11.zowel aandelen van een NV, als obligaties zijn onderhevig aan
koersveranderingen O

12. het grootste risico bij aandelen is dat een onderneming failliet gaat J

13. het grootste risico bij obligaties is dat een onderneming of staat failliet gaat J

14.het rendement op obligaties staat vast voor de looptijd van de obligatie J

15. aandelen zijn risicovoller dan obligaties, onder andere omdat obligaties aan
het einde van de looptijd een vaste uitkering hebben J

16.aandelen zijn risicovoller dan obligaties, onder andere omdat dividend tot de
waarde nul kan dalen bij aandelen en het rendement op obligaties juist vast
staat J

17.zowel aandelen als obligaties kunnen door de hoogte van de rente in waarde
fluctueren O

18. bij een hoge marktrente zal de winst van ondernemingen afnemen en dus de
waarde van een aandeel dalen J

19. bij een marktrente hoger dan de nominale rente op de obligatie zal de waarde
van een obligatie toenemen O

20.de koersen van aandelen en obligaties worden niet bepaald door vraag en
aanbod, maar door de hoogte van de rente en de winstverwachtingen van de
onderneming O
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